






















Outlook

RE: ACTA No 3 PRELIMINAR REUNIÓN EXTRAORDINARIA COMITÉ DE GESTIÓN Y DESEMPEÑO
MUNICIPAL MIPG- 20082024 para revisión

Desde Yeimis Vasques Torres <gestioncalidad@imct.gov.co>
Fecha Lun 16/09/2024 17:50
Para Maria Margarita Robayo Galvis <mrobayo@bucaramanga.gov.co>

PRECAUCIÓN REMITENTE EXTERNO Por favor, absténgase de abrir archivos adjuntos, seguir enlaces
desconocidos o responder a este correo hasta que haya validado su legitimidad y procedencia.
Cualquier anomalía detectada, le solicitamos que la reporte de inmediato al correo:
mesadeayudatic@bucaramanga.gov.co ¡Gracias por su colaboración y atención a esta precaución!

Buenas tardes 
Doctora. Maria Margarita Robayo

IMCT, liderado por la Doctora. Meylin Tatiana Jaramillo, desde el proceso de Gestión Integral apoyamos
el proceso del MIPG, por Directriz revisamos el Acta No 3 preliminar, "reunión extraordinaria Comité de
Gestión y Desempeño Municipal de Bucaramanga" y no tenemos ninguna observación por parte del
IMCT.

Cordialmente

Yeimis Vasquez Torres
Administradora Pública 
Especialista en Dirección para el Desarrollo de la Gestión Pública
Instituto Municipal de Cultura y Turismo de Bucaramanga 
Subdirección técnica (57+7) 6059460 Ext. 153
Sitio web: www.imct.gov.co
Síguenos www.facebook.com/imct.bucaramanga/

Aviso legal - Protección de Datos Personales: EL INSTITUTO MUNICIPAL DE CULTURA Y TURISMO DE BUCARAMANGA identificada con NIT.

890.204.594-9, con sede principal en la Calle 30 No. 26-117 Parque de los Niños, Barrio Antonia Santos, Bucaramanga-Santander dando cumplimiento a

lo estipulado en la Ley 1581 de 2012 y su Decreto reglamentario 1074 de 2015, tendiente a la protección de datos personales lo invitamos a que conozca

nuestra Política de Tratamiento de Información Personal la cual puede ser consultada en las instalaciones físicas de la entidad o a través de nuestra

página web www.imct.gov.co la cual establece los derechos que le asisten como titular, el procedimiento para ejercerlos, las finalidades para la cual se

tratan los datos, entre otros aspectos. Si usted tiene alguna inquietud frente al manejo de la información envié su solicitud a través del correo

electrónico contactenos@imct.gov.co y con gusto será atendido.

De: Maria Margarita Robayo Galvis <mrobayo@bucaramanga.gov.co>
Enviado: viernes, 13 de septiembre de 2024 9:39
Para: Sonnia Yaneth Garcia Benitez <sygarciab@bucaramanga.gov.co>; Martha Cecilia Guarin Lizcano
<mguarin@bucaramanga.gov.co>; Gildardo Rayo Rincon <grayor@bucaramanga.gov.co>; Reynaldo Jose D Silva
Uribe <rdsilvau@bucaramanga.gov.co>; Paola Andrea Mateus Pachon <pamateus@bucaramanga.gov.co>; Ivan
Dario Torres Alfonso <idtorres@bucaramanga.gov.co>; Maria del Rosario Torres Vargas
<mrtorresv@bucaramanga.gov.co>; Claudia Mercedes Amaya Ayala <camayaa@bucaramanga.gov.co>; Diego
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Rodríguez - Bomberos BGA <direcciongeneral@bomberosdebucaramanga.gov.co>;
ofic.juridica@bomberosdebucaramanga.gov.co <ofic.juridica@bomberosdebucaramanga.gov.co>;
administrativa@bomberosdebucaramanga.gov.co <administrativa@bomberosdebucaramanga.gov.co>; Direccion
General INDERBU <direccion@inderbu.gov.co>; MAYLIN TATIANA JARAMILLO BERMUDÉZ
<directora@imct.gov.co>; director@transitobucaramanga.gov.co <director@transitobucaramanga.gov.co>;
direccion@invisbu.gov.co <direccion@invisbu.gov.co>; contactenos@invisbu.gov.co
<contactenos@invisbu.gov.co>; gerencia@isabu.gov.co <gerencia@isabu.gov.co>; Christian Rueda
<director@imebu.gov.co>; direccion@cpsm.gov.co <direccion@cpsm.gov.co>
Cc: Lyda Ximena Rodriguez Acevedo <lxrodrigueza@bucaramanga.gov.co>; MIPG <mipg@isabu.gov.co>;
calidad@bomberosdebucaramanga.gov.co <calidad@bomberosdebucaramanga.gov.co>; Andres Fernando Ariza
Cartagena <aariza@bucaramanga.gov.co>; Yeimis Vasques Torres <gestioncalidad@imct.gov.co>; asesor-
planeacion@transitobucaramanga.gov.co <asesor-planeacion@transitobucaramanga.gov.co>; Álvaro Pedraza
<planeacion@transitobucaramanga.gov.co>; Pilar Parodi <asesor.planeacion@invisbu.gov.co>;
planeacion@isabu.gov.co <planeacion@isabu.gov.co>; ap.mipg@imebu.gov.co <ap.mipg@imebu.gov.co>; Deicy
Hernández Gama <subdirectortecnico@imebu.gov.co>; administrativo@cpsm.gov.co
<administrativo@cpsm.gov.co>; auxadministrativo@cpsm.gov.co <auxadministrativo@cpsm.gov.co>;
controlinterno@cpsm.gov.co <controlinterno@cpsm.gov.co>; Ana Yazmin Pardo Solano
<apardo@bucaramanga.gov.co>; Claudia Marcela Pardo Aguilar <cmpardoa@bucaramanga.gov.co>; Sandra
Milena Alvarado Pinto <salvarado@bucaramanga.gov.co>; Slendy Natalia Monsalve Moreno
<snmonsalvem@bucaramanga.gov.co>; Maria Jose Villalobos Ruiz <mjvillalobosr@bucaramanga.gov.co>; LEONOR
CRISTINA GOMEZ GONZALEZ <lcgomezg@bucaramanga.gov.co>; Katherine Johanna Torres Naranjo
<ktorres@bucaramanga.gov.co>; Leidy Lorena Mora Niño <lmora@bucaramanga.gov.co>; Erika Rocio Rueda Leon
<erruedal@bucaramanga.gov.co>; Maria Monica Castillo Fernandez <mcastillo@bucaramanga.gov.co>; Sandra
Yanneth Holguin Martinez <syholguin@bucaramanga.gov.co>; EDINSON FRANCISCO PINTO GUERRA
<efpinto@bucaramanga.gov.co>; Lenin Allende Cortes Porras <lacortesp@bucaramanga.gov.co>;
margaritarobayogalvis@yahoo.es <margaritarobayogalvis@yahoo.es>
Asunto: ACTA No 3 PRELIMINAR REUNIÓN EXTRAORDINARIA COMITÉ DE GESTIÓN Y DESEMPEÑO MUNICIPAL
MIPG- 20082024 para revisión
 
Buenos días respetados integrantes Comité Municipal MIPG:

Comedidamente remitimos Acta No 3 preliminar, reunión extraordinaria Comité de Gestión y
Desempeño Municipal de Bucaramanga, realizado el 20 de agosto de 2024, donde se socializaron los
resultados de la Medición del Desempeño Institucional – FURAG 2023 de los Institutos
Descentralizados del ente territorial.

Lo anterior para su revisión. Si considera hacer algún cambio al contenido, favor resaltarlo en
color para facilitar su ajuste en el documento original y remitirlo por este medio a más tardar el 16 de
septiembre de la presente vigencia, para continuar con el trámite de firmas.   

Se anexa presentación que hacen parte del acta.

Atentamente,

María Margarita Robayo Galvis - Edinson Pinto Guerra

CPS Secretaría de Planeación
Alcaldía de Bucaramanga
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Bucaramanga, Colombia
www.bucaramanga.gov.co

“Aviso legal - Protección de Datos Personales: El MUNICIPIO DE BUCARAMANGA identificada con NIT.
890.201.222-0, ubicada en la Calle 35 No. 10-43 (Alcaldía de Bucaramanga), dando cumplimiento a lo
estipulado en la Ley 1581 de 2012 y su decreto reglamentario 1074 de 2015, tendiente a la protección
de datos personales lo invitamos a que conozca nuestra Política de Tratamiento de Información
Personal la cual puede ser consultada en nuestro sitio web; en la Políticas se establece los derechos
que le asisten como titular, el procedimiento para ejercerlos, las finalidades para la cual se tratan los
datos, entre otros aspectos. Si usted tiene alguna inquietud frente al manejo de la información, envié
su solicitud a través de nuestra página web: www.bucaramanga.gov.co y con gusto será atendido."
*Aviso legal – Confidencialidad: La información contenida en este mensaje, en los archivos adjuntos
son confidenciales, así como la INFORMACIÓN DE CONSULTA Y ASESORÍA ya que puede ser
LEGALMENTE PRIVILEGIADA. Esta es de uso exclusivo del (de los) destinatario(s) sin la intención de
que sea conocida por terceros, por lo tanto, de conformidad con las normas legales vigentes, su
interceptación, sustracción, extravío, reproducción o uso no autorizado está prohibido a cualquier
persona diferente. Si usted ha recibido este correo por error, equivocación u omisión queda
estrictamente prohibido la utilización, copia, reimpresión, reenvió; cualquier acción tomada sobre este
correo podrá ser penalizada legalmente. En tal caso, favor notificar en forma inmediata al remitente.”
“Aviso legal - Protección de Datos Personales: El MUNICIPIO DE BUCARAMANGA identificada con NIT.
890.201.222-0, ubicada en la Calle 35 No. 10-43 (Alcaldía de Bucaramanga), dando cumplimiento a lo
estipulado en la Ley 1581 de 2012 y su decreto reglamentario 1074 de 2015, tendiente a la protección
de datos personales lo invitamos a que conozca nuestra Política de Tratamiento de Información
Personal la cual puede ser consultada en nuestro sitio web; en la Políticas se establece los derechos
que le asisten como titular, el procedimiento para ejercerlos, las finalidades para la cual se tratan los
datos, entre otros aspectos. Si usted tiene alguna inquietud frente al manejo de la información, envié
su solicitud a través de nuestra página web: www.bucaramanga.gov.co y con gusto será atendido."
*Aviso legal – Confidencialidad: La información contenida en este mensaje, en los archivos adjuntos
son confidenciales, así como la INFORMACIÓN DE CONSULTA Y ASESORÍA ya que puede ser
LEGALMENTE PRIVILEGIADA. Esta es de uso exclusivo del (de los) destinatario(s) sin la intención de
que sea conocida por terceros, por lo tanto, de conformidad con las normas legales vigentes, su
interceptación, sustracción, extravío, reproducción o uso no autorizado está prohibido a cualquier
persona diferente. Si usted ha recibido este correo por error, equivocación u omisión queda
estrictamente prohibido la utilización, copia, reimpresión, reenvió; cualquier acción tomada sobre este
correo podrá ser penalizada legalmente. En tal caso, favor notificar en forma inmediata al remitente.”
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